
 

 

4 ΧΩΡΕΣ – 1 ΤΑΞΙΔΙ !! 

ΕΛΒΕΤΙΑ – ΓΑΛΛΙΑ – ΓΕΡΜΑΝΙΑ – ΙΤΑΛΙΑ !!! 

6ημερη αεροπορική εκδρομή  

Βασιλεία – Κολμάρ – Στρασβούργο – Λίμνη Τίτιζε – 

Φράιμπουργκ – Λουκέρνη – Κόμο- Μπέργκαμο - Μιλάνο  

Αναχωρήσεις: 14 & 21/8   

1η μέρα : ΑΘΗΝΑ - ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ –ΒΑΣΙΛΕΙΑ (315km) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο στις 09.30 και ακολουθεί η πτήση με την SKY 

EXPRESS στις  11.45 για την Φρανκφούρτη . Άφιξη στις 13:55, επιβίβαση στο 

πούλμαν και αναχώρηση για την Βασιλεία. Η Βασιλεία είναι μία Ελβετική πόλη 

χτισμένη στο τριεθνές σημείο, εκεί που συνορεύουν η Ελβετία, η Γαλλία και η 

Γερμανία. Διασχίζεται από τον Ρήνο και αποτελεί μία απίστευτα γοητευτική, 

γραφική και φιλόξενη πόλη. Αν και πρόκειται για την τρίτη μεγαλύτερη πόλη σε 

πληθυσμό, είναι μία πόλη που μπορείτε να την γυρίσετε εύκολα. Η πόλη αυτή 

είναι διάσημη για τα πολλά μουσεία της, συμπεριλαμβανομένου του 

Kunstmuseum, το οποίο αποτελεί την πρώτη συλλογή τέχνης προσβάσιμη στο 

κοινό παγκοσμίως (1661) και το μεγαλύτερο μουσείο τέχνης στην Ελβετία, το 

Fondation Beyeler (που βρίσκεται στο Riehen), το Museum Tinguely και το 

Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, το οποίο είναι το πρώτο δημόσιο μουσείο 

σύγχρονης τέχνης στην Ευρώπη. Σαράντα μουσεία είναι διάσπαρτα σε όλη την 

πόλη, καθιστώντας τη Βασιλεία ένα από τα μεγαλύτερα πολιτιστικά κέντρα σε 

σχέση με το μέγεθος και τον πληθυσμό της στην Ευρώπη. Είναι η πατρίδα της 

Art Basel, της πιο διάσημης και επιδραστικής διεθνούς έκθεσης τέχνης στον 

κόσμο, που παρουσιάζει μοντέρνα και σύγχρονα έργα από κορυφαίες γκαλερί 

και προσελκύει κορυφαίους συλλέκτες, καλλιτέχνες και λάτρεις παγκοσμίως. 

Ελεύθερος χρόνος στην πόλη και αναχώρηση για το ξενοδοχείο. Άφιξη αργά 

το βράδυ και τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 



 
2η μέρα :  ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΜΕΛΑΝΑΣ ΔΡΥΜΟΣ - ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ - ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ 

- ΒΑΣΙΛΕΙΑ (205km) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση νωρίς το πρωί για το Μέλανα Δρυμό. 

Η διαδρομή θα σας σαγηνεύσει , καθώς τα τοπία που προσφέρει ο Μέλανας 

δρυμός σου κόβουν την ανάσα . Μοναδικό θέαμα το Μαύρο Δάσος(όπως 

θα το βαφτίζαμε σήμερα), οφείλει το όνομά του στην πυκνή του βλάστηση, 

που κατά τόπους εμποδίζει το φως του ήλιου να φτάσει στο εσωτερικό του.  

Ακολουθώντας τον γερμανικό "Δρόμο του Ρολογιού" (με τα αμέτρητα 

εργαστήρια ρολογιών-κούκων) , θα φθάσουμε στην "πνιγμένη" στο πράσινο 

λίμνη Τίτιζεε και θα απολαύσουμε τον καφέ μας με θέα το απέραντο γαλάζιο . 

Επόμενος σταθμός μας το Φράιμπουργκ . Θα περιηγηθούμε στο ιστορικό 

κέντρο της πόλης. Θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό του 13ου αι., το ιστορικό 

Κάουφχαους του 16ο αι., την Πλατεία Δημαρχείου από την οποία ξεκινά ένα 

μοναδικό σύμπλεγμα καναλιών και πλακόστρωτων με παραδοσιακά καφέ και 

εστιατόρια. Χρόνος ελεύθερος για να γευθείτε παραδοσιακές γεύσεις . 

Επιστροφή το απόγευμα στην Βασιλεία .Τα σημαντικότερα αξιοθέατα της 

πόλης εκτείνονται στην παλιά πόλη, με σημείο συνάντησης τη Markplatz  όπου 

δεσπόζει το εντυπωσιακό κόκκινο Δημαρχείο. Συνεχίζουμε με τον Καθεδρικό 

Ναό της πόλης, που βρίσκεται στην πανέμορφη πλατεία του ναού με τα 

αρκετά μεσαιωνικά κτίρια και μουσεία. Αξίζει να ανεβείτε στη κορυφή για να 

θαυμάσετε την πόλη από ψηλά, από το Ρήνο μέχρι το Μέλανα Δρυμό. Επόμενη 

στάση η Πλατεία του θεάτρου, όπου μπορείτε να δείτε το θέατρο της πόλης, 

που συχνά αποκαλείται Λούβρο της Βασιλείας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 

νωρίς το βράδυ. Διανυκτέρευση. 

 

3η μέρα  :  ΒΑΣΙΛΕΙΑ–ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΚΟΛΜΑΡ – ΒΑΣΙΛΕΙΑ ( 275km)  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την περιήγηση μας το 

Στρασβούργο , την πρωτεύουσα του Ευρωκοινοβουλίου που είναι  κτισμένη 

στην δυτική όχθη του Ρήνου και διασχίζεται από τον ποταμό Ιλλ . Θα 

μεταφερθούμε στο ιστορικό  κέντρο  της πόλης όπου δεσπόζει ο επιβλητικός 

Καθεδρικός Ναός με ύψος 142 μ. που είναι ένας από τους 6 υψηλότερους  

στον κόσμο, με το Αστρονομικό Ρολόι στο εσωτερικό του. Θα περιπλανηθούμε 

στην περιοχή με τα γραφικά στενά που είναι γνωστή σαν «μικρή Γαλλία» με τα 

ξύλινα σπιτάκια τα αμέτρητα γεφύρια και τα λουλουδιασμένα μπαλκόνια. 

Προαιρετικά ,σας προτείνουμε μία ωριαία βόλτα με πλοιάριο στα κανάλια της 

πόλης και στον ποταμό Ιλλ. Χρόνος για γεύμα. Στη συνέχεια θα 

αναχωρήσουμε για το παραμυθένιο Κολμάρ. Το μοναδικής ομορφιάς Κολμάρ 

, το στολίδι της Αλσατίας  που βρίσκεται στο δρόμο του κρασιού, αποτελεί την 

πόλη φρούριο του Μεσαίωνα που διατηρεί ακόμα τα χαρακτηριστικά ξύλινα 

σπιτάκια , τις παλιές εκκλησίες , αλλά και το άρτιο μίγμα του Γερμανικού και 

Γαλλικού πολιτισμού . Θα περιηγηθούμε  στο ιστορικό του κέντρο, όπου μεταξύ 

άλλων  θα δούμε το Δημαρχείο και τον Καθεδρικό Ναό της πόλης . Ελεύθερος 

χρόνος  στο πιο όμορφο σημείο της παλαιάς πόλης, την Μικρή Βενετία, που 



 
χαρακτηρίζεται από κανάλια, περίτεχνες γέφυρες, αριστοκρατικά καφέ και 

εστιατόρια. Επιστροφή το βράδυ στην Βασιλεία . Διανυκτέρευση. 

 

4η μέρα  :  ΒΑΣΙΛΕΙΑ – ΛΟΥΚΕΡΝΗ – ΚΟΜΟ – ΜΙΛΑΝΟ (315km)  

Πρωινό και αναχωρούμε για την Λουκέρνη , το πολιτιστικό κέντρο της κεντρική 

Ελβετίας . Άφιξη στην πόλη που απλώνεται στις όχθες της λίμνης της 

Λουκέρνης (Vierwaldstättersee), όπου θα δούμε μεταξύ άλλων την παλαιότερη 

σκεπαστή ξύλινη γέφυρα της Ευρώπης , το εντυπωσιακό μνημείο του 

Λιονταριού που είναι σκαλισμένο σε βράχο και αφιερωμένο στη μνήμη των 

Ελβετών Φρουρών που σκοτώθηκαν κατά τη διάρκεια της Γαλλικής 

Επανάστασης, το παλιό Δημαρχείο και το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο. 

Χρόνος ελεύθερος και περιήγηση με τα πόδια στην παλιά πόλη , στην λίμνη και 

το διάσημο «γεφύρι» της. Το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε για το περίφημο 

Κόμο , μια μαγευτική πόλη που βρίσκεται στις όχθες της λίμνης Κόμο, μιας από τις 

πιο γραφικές και δημοφιλείς λίμνες της Ιταλίας. Το Κόμο προσφέρει έναν τέλειο 

συνδυασμό φυσικής ομορφιάς, πολιτιστικής κληρονομιάς και σύγχρονων 

ανέσεων. Χαθείτε στα στενά της παλιάς πόλης, απολαύστε την θέα από το La 

Dolce VIta και κάντε shopping  στα καλύτερα μαγαζιά της Ιταλίας. Τέλος, 

κατευθυνθείτε προς κάποια από τις πολλές τρατορίες της περιοχής για ένα 

υπέροχο δείπνο α λα ιταλικά.. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο νωρίς το βράδυ  . 

Διανυκτέρευση. 

 

5η μέρα  : ΜΙΛΑΝΟ – ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ(προαιρετική εκδρομή 120km) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ακολουθεί η γνωριμία μας με την πόλη της μόδας 

και όχι μόνο…... Το Ντουόμο, η Γκαλερία Βιττόριο Εμμανουέλε, η Σκάλα είναι 

μερικά από τα αξιοθέατα που θα δούμε. Χρόνος ελεύθερος για να 

απολαύσουμε τον καπουτσίνο μας σε ένα από τα πολλά καφέ της πόλης. Το 

μεσημέρι και για όσους επιθυμούν , θα υπάρξει προαιρετική εκδρομή στο  

ξακουστό Μπέργκαμο, μία πόλη με δύο όψεις. Η κάτω πόλη μοντέρνα, με 

εντυπωσιακές πλατείες και  ενδιαφέροντα ιστορικά κτίρια, ενώ η Άνω πόλη 

μεσαιωνική, αλλά και αριστοκρατική που περικλείεται από  καλοδιατηρημένα 

ενετικά τείχη με λιθόστρωτα σοκάκια. Την Άνω πόλη θα την επισκεφτούμε με το 

γραφικό οδοντωτό τρενάκι(έξοδα εξ ιδίων) και θα έχουμε μαγευτική θέα όλης 

της πόλης από το Κάστρο Σαν Βιτζίλιο. Αφού ολοκληρώσουμε τις περιηγήσεις 

μας στο Άνω και στο Κάτω Μπέργκαμο,  αργά το απόγευμα θα μεταφερθούμε 

στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Διανυκτέρευση .  

6η μέρα  : ΜΙΛΑΝΟ - ΑΘΗΝΑ (65km)                                                                                      

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για την πρωτεύουσα της Λομβαρδίας 

και την δεύτερη πιο πυκνά κατοικημένη πόλης της Ιταλίας , το Μιλάνο .Ο 

καθεδρικός ναός Ντουόμο, η Γκαλερία Βιττόριο Εμμανουέλε και το νεοκλασικό 

θέατρο της Σκάλας του Μιλάνο , είναι μερικά από τα αξιοθέατα που θα δούμε. 

Χρόνος ελεύθερος για να κάνουμε τα ψώνια μας και να απολαύσουμε ένα 

εξαιρετικό γεύμα σε μία από τις τρατορίες της πόλης. Τελευταίος μας 



 

σταθμός το αεροδρόμιο του Μιλάνο , όπου ακολουθεί η πτήση της SKY 

EXPRESS στις 20.10 . Άφιξη στην Αθήνα στις 23.35 

 

EARLY BOOKING τιμές, για περιορισμένο αριθμό θέσεων! 

Μετά την λήξη του EARLY BOOKING, θα υπάρξει προσαύξησή 60€ το άτομο. 

 

Τιμή κατ’ 

άτομο 

Ξενοδοχεία 2κλινο 

standard 

1κλινο 

standard 

Παιδί    

0-2 

Παιδί   

2-12 

 

6 ημέρες 

HOLIDAY INN EXPRESS 

3* 

& 

AC MILAN SESTO 4* 

 

789€ 

 

1.039€ 

 

60€ 

 

725€ 

**Οι τιμές των παιδιών, ισχύουν όταν αυτά αποτελούν 3ο άτομο. 

 

Περιλαμβάνονται:  

✓ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Φρανκφούρτη και Μιλάνο-Αθήνα  με την  

Sky Express  (συμπεριλαμβάνεται προσωπικό αντικείμενο και βαλίτσα 

20 κιλά). 

                   

 
GQ 860   Αθήνα – Φρανκφούρτη 

 

 

11.45-13.55 

 

GQ 381   Μιλάνο - Αθήνα 

 

20.10-23.35 

 

✓ Εκδρομές-ξεναγήσεις , σύμφωνα με το πρόγραμμα 

✓ 03 διανυκτερεύσεις στην ΒΑΣΙΛΕΙΑ , στο  HOLIDAY INN EXPRESS 3* στο 

κέντρο της πόλης . 

✓ 02 διανυκτέρευση στo ΜΙΛΑΝΟ , στο AC Hotel Milan Sesto 4* στο 

Μιλάνο . 

✓ Πρωινό καθημερινά σε πλούσιο μπουφέ 

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλεια(έως την ηλικία των 

75 ετών) 

✓ Αρχηγός/συνοδός  

✓ ΦΠΑ 

 

 

 

 

 



 
Δεν περιλαμβάνονται:  

✓ Ό,τι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 

✓ Φόροι αεροδρομίων , επίναυλος καυσίμων , φόροι διαμονής 

ξενοδοχείων,(255 ευρώ ανά άτομο). 

✓ Η κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ στο Στρασβούργο (17 ευρώ ανά άτομο). 

✓ Προαιρετική εκδρομή στο Μπέργκαμο (45 ευρώ ανά άτομο). 

✓ Είσοδοι σε μουσεία , μνημεία , αξιοθέατα 

✓ Φιλοδωρήματα/Αχθοφορικά/Bus parking/είσοδοι πόλεων(check points) 

, 20 ευρώ ανά άτομο (πληρώνονται στον προορισμό). 

 

 

 

Ξενοδοχεία διαμονής 

HOLIDAY INN EXPRESS & SUITES 3* 

https://www.ihg.com/holidayinnexpress/hotels/us/en/basel/bslal/hoteldet

ail 

& 

AC Hotel Milan Sesto 4* 

https://www.marriott.com/en-us/hotels/milos-ac-hotel-milan-

sesto/overview/?scid=f2ae0541-1279-4f24-b197-a979c79310b0 

 

https://www.ihg.com/holidayinnexpress/hotels/us/en/basel/bslal/hoteldetail
https://www.ihg.com/holidayinnexpress/hotels/us/en/basel/bslal/hoteldetail
https://www.marriott.com/en-us/hotels/milos-ac-hotel-milan-sesto/overview/?scid=f2ae0541-1279-4f24-b197-a979c79310b0
https://www.marriott.com/en-us/hotels/milos-ac-hotel-milan-sesto/overview/?scid=f2ae0541-1279-4f24-b197-a979c79310b0

